11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 33

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.11.2017 23:13:01

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHust Bpada: 25.11.2017 21:36:16

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/294998/answer/295014




oOpriit mens! Tlocne OpxUNeKCruy (XUPYPruuyecKoro HU3BeoeHus SsudKa B MOIIOHKY) SIUYKO MOXKET
OBITH HECKOJIBKO TIOOATSHYTO K HAPYKHOMY OTBEPCTHIO IIaX0BOTO KaHasla 3a cYeT 00jiee KOPOTKOTO
kKaHaTHKa. Co BpeMeHeM IIpu pocTe pebeHKa 3TO JOJKHO IpoiTu. Ho HyxkeH Y3U KOHTPOJIb OPraHoOB
MOIIOHKHY U OCMOTP yposiora. Ho 9To nMuims MOY MpeAnosioxKeHus 1o Balemy onucaHuio , T.K. TaKOU
BOIIPOC He BO3MOXKHO PEIINTh AUCTAaHIMOHHO. BaM Hamo o6CcynuTh BCce 3T MOMEHTHI ¢ Barum
nmevamuM BpadyoM. OH 3HaeT o BaleM cocTossHuM ropa3mo 0omblile, BUAEI Bac Ha 0YHOM IIpHEME.
Ynauu!



